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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA (1195 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no quarto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e 
dezessete, às dezesseis horas, na sala AT 33/52, prédio UEP II, da Faculdade UnB Planaltina (FUP). 
Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e presidente, Reinaldo José de Miranda 
Filho, Vice Diretor. Os Coordenadores de curso de Graduação: Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS 
NATURAIS - DIURNO), Eliene Novaes Rocha (LEDOC) e Os Coordenadores dos cursos de Pós 
Graduação: Alexandre Nascimento de Almeida (PPGP), Janalna Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER) 
e Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA). Os representantes das Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de 
Oliveira (Titular - Educação e Linguagens), Antonio Luiz de Melo (Titular - Exatas), Antonio Felipe 
Couto Junior (Suplente - Ciências da Vida e da Terra), Leandro de Oliveira Evangelista e Rogério Luiz 
Alves dos Santos (Representantes dos Técnico-Administrativos), Rafael Litvin Villas Boas 
(Coordenação de Extensão) e Carlos Ferreira da Silva (Representante Discente de Graduação). 
Ausências Justificadas: Vânia Ferreira Roque-Specht, Poliana Dutra Maia, Luciana de Oliveira Miranda. 
Tânia Cristina Silva Cruz, Lucijane Monteiro de Abreu, Alex Fabiano Cortez Campos e Irineu Tamaio. 
Ausência: Ravena do Carmo Silva. Informes: O Diretor informou que a LEDOC foi indicada para receber o 
Troféu Milton Santos que é conferido a instituições que contribuem para o desenvolvimento da Cultura 
Afro. Inclusão em pauta: 8. Indicação Coordenação do Curso de Ciências Naturais - Noturno. 9. Relatório 
do curso de especialização em educação do campo para o trabalho interdisciplinar nas ciências naturais e 
matemática. Deliberação: aprovado. 1. Ata 11811  Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: 
Aprovada. 2. Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente: Não houve. 3. Projetos de 
Extensão: Relatório do Colegiado de Extensão. O Coordenador de Extensão, professor Rafael Litvin 
Villas Boas, apresentou o relatório. 4. Afastamentos: a.Franco de Salles Porto. Processo SEI 
23106.140532/2017-52. Solicitação de renovação de afastamento para realização de doutorado no país, para 
o período de 6 de março de 2018 a 6 de março de 2021. Deliberação: aprovado. b) Mauro Eduardo Del 
Grossi. Processo SEI 23106.142573/2017-83. Solicitação de afastamento para realização de pós doutorado, 
na FAO — Food and Agriculture Organization of the United Nations (Itália), para o período de 1 de agosto de 
2018 à 31 de julho de 2019. A área CSAT apresentou parecer favorável ao afastamento do professor. 
Deliberação: após questionamento sobre tratar-se de novo afastamento para pós-doe tendo o professor sido 
afastado recentemente em 2015, e havendo dúvidas sobre a legalidade do pedido e a necessidade de 
estabelecer critérios para prioridade de afastamentos, o Conselho deliberou por unanimidade retirar o 
referido processo de pauta, devendo ser pautado em fevereiro após maiores esclarecimentos e discussão 
sobre o tema. c) Fernanda Regina Nascimento. Processo SEI 23106.119563/2017-44. Afastamento para 
capacitação período de 01 de março a 30 de maio de 2018. A área emitiu parecer favorável a solicitação de 
afastamento. Deliberação: aprovado. 5. Concursos. a) EDITAL n. 179/2017, DOU 08/09/2017 
PROFESSOR ADJUNTO GENÉTICA (CVT) VAGA: PROP LIVIA PENNA (Aposentadoria). 46 
candidatos inscritos. PROVAS: 19 a 24/02/2017. Banca - Membros Efetivos 1. Tatiana Barbosa Rosado 
Laviola - UnB/FUP; 2. Marcella Lemos Brettas Carneiro- UnB/FUP; 3. Christiano Del Cantoni Gati - 
UnB/FUP 4; Rodrigo Barros Rocha - Embrapa Rondônia; 5. Leo Duc Haa Carson Schwartzhaupt da 
Conceição - Embrapa Cerrados; 6. Maria Cristina de Oliveira - UnB/FUP. Banca - Membros Suplentes 1. 
Flávia Nogueira de Sá - UnB/FUP2; Eduardo Bessa Pereira da Silva - UnB/FUP; 3. Tamiel Khan Baiocchi 
Jacobson - UnB/FUP; 4. Letícia Jungmann Cançado - Embrapa Agroenergia; 5. Fernando Pacheco 
Rodrigues - UnB/Genética e Morfologia; 6. Andréa Queiroz Maranhão - UNB/IB. b) Seleção Simplificada 
Professor Substituto Química (Exatas) VAGA: PROP Poliana (Licença maternidade) Banca I. Priscilla 
Coppola 2. Renata Aquino 3. Cynara Kern. Na ultima reunião do Conselho decidiu-se pela convocação do 
2° aprovado: Paulo Henrique Michels Brito do concurso: EDITAL n. 221/2017 - Professor Substituto Exatas 
- química. Vaga: prof. Rogério Cesar - doutorado. Ao entrar em contato com o candidato, a coordenação foi 
informada que o professor não tem interesse em ocupar a vaga. Deliberação: aprovado. 6. Projeto de 
Pesquisa Cenário de Entropia Residual: uma abordagem alternativa, para anomalias 
termodinâmicas da água. A proposta, apresentada pelo professor Marco Aurélio Alves Barbosa, visa 
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investigar anomalias termodinâmicas da água, utilizando o Cenário de Entropia Residual (CER), a fim de 



fimdamentar, do ponto de vista teórico/formal, o CER e aplicá-lo em sistemas físicos de grande relevância 
para a comunidade científica. O projeto foi aprovado no Edital Demanda Espontânea da Fundação de Apoio 
à Pesquisa do Distrito Federal (FAP/DF), no 4/2017. O proponente, professor Marco Aurélio Alves Barbosa, 
também é beneficiário de bolsa de pós-doutorado sênior do CNPq, para realização dessa pesquisa na 
Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de janeiro de 2018 a janeiro de 2019. A solicitação de 
afastamento para pós-doutoramento do professor foi aprovada na 118o Reunião Ordinária do Conselho da 
FUP. Deliberação: o Conselho aprova o parecer da Assessoria de Pesquisa e reitera que, conforme já 
acordado anteriormente, projetos dessa natureza não precisam passar no Conselho para deliberação. 7. 
Indicação Coordenação do Curso de Gestão Ambiental. A professora Tânia Cristina foi indicada após 
Eleição realizada no fórum da GAM, sendo aprovada a sua recondução como Coordenadora do Curso para o 
período de novembro de 2017 a novembro de 2019. Deliberação: aprovada a indicação do Fórum de 
recondução do cargo da Professora Tânia Cristina da Silva Cruz como Coordenadora do Curso de Gestão 
Ambiental e eventuais substituições devem seguir o Regimento Geral da UnB. 8 Indicação Coordenação 
do Curso de Ciências Naturais - Noturno. O professor Paulo Brito informou que devido à licença 
maternidade da professora Poliana Dutra Maia, o Fórum do curso indicou a professora Anete Maria de 
Oliveira como Coordenadora do Curso de Ciências Naturais - Noturno, para mandato de dois anos, a partir 
da licença da professora. Deliberação: aprovado. 9. Discussão: projetos ou iniciativas integradas que a 
FUP pode tomar em relação à crise hídrica do DF. A professora Anete Maria demonstrou preocupação 
com a crise hídrica no DF e chamou atenção para a falta de ações efetivas e imediatas para a resolução do 
problema que se agrava consideravelmente a cada dia. Deliberação: O Vice Diretor informou que como não 
existem maneiras efetivas do Conselho contribuir neste momento, orienta que a professora realize 
levantamento de projetos de extensão e de pesquisa que estejam em andamento e também realize contato 
com a Assessoria Ambiental da FUP e o CDS. O Conselho vai encaminhar chamado para compor urna 
comissão para propor iniciativas que podem ser tomadas diante da situação. 10. Relatório do curso de 
especialização em educação do campo para o trabalho interdisciplinar nas ciências naturais e 
matemática. Item retirado de pauta. O Vice Diretor fez um agradecimento aos Conselheiros pela 
colaboração e pela qualidade das discussões apresentadas. E agradeceu ao professor Alexandre Nascimento, 
que em breve será substituído na Coordenação do PPGP, pela colaboração durante o seu mandato nesse 
conselho. Nada mais havendo a tratar, às dezenove horas e vinte e quatro minutos o Presidente deu por 
encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária Executiva da Direção, lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 1I9 REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 7, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNS PLANALTINA  ithi  fl ticW1 7-- 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril  

9 2 Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.'  Luciana de Oliveira Miranda 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Poliana Dutra Maia 54.vvI.. t- c4.9^". 

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha 

• PIS 
II ((gts 

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz ClAnt+~_ 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.a Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 

9 
Coordenador- PPGMADER  
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Prof. Sérgio Sauer 	 Suplente 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira ,1( I_____\__ 1 

11 
Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.  Alexandre Nascimento 

12 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.'  Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

/ 

13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.'  Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

Prof. Jonilto Costa Sousa 	 Suplente 
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Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Antonio Luiz de Melo 	 Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 

15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 	 Suplente 1-4J-1., te rir  
16 

Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Trineu Tamaio 	 Titular 

Prof.'  Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Suplente 

17 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
e e- 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rogério Luiz Alves dos Santos  

Kelli Adriano de Carvalho 

19 Representante Docente da FUP 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu  c...k.4..  

20 Coordenador de Extensão _ 
Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Suplente 

21 Representante Discente Graduação 
Ravena do Carmo Silva 

22 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 	

• 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 
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23 

24 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da HW 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome Assinatura 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004

